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СУНИЧНІ ПОЛЯНИ ПІД ПЛІВКОЮ 

10 квітня 2010 р. кримський фермер ввів в експлуатацію теплицю на ділянці, що є 
базою для проведення проектом ЛІНК діяльності з поширення на півострові нових 
технологій у сфері сільського господарства 

Андрій Богомолов, фермер з кримського села Нововасилівка у Бах-
чисарайському районі, є членом сільськогосподарської робочої гру-
пи, сформованої проектом Агентства США з міжнародного розвитку 
(USAID) "Локальні інвестиції та національна конкурентоспромож-
ність" (ЛІНК) для сприяння підвищенню конкурентоспроможності 
сільськогосподарського сектора півострова. Група об’єднує понад 50 
членів – представників фермерських господарств, приватних сіль-
госпвиробників, насіннєвих компаній, оптових компаній, постачаль-
ників обладнання, мереж роздрібних магазинів тощо. 

Коли ЛІНК запропонував проведення 
в середині липня Дня поля для де-
монстрації широкого діапазону куль-
тур і сучасних технологій вирощуван-
ня, пан Богомолов був один з семи 
членів робочої групи, які об’єдналися 
в партнерство, щоб утілити в життя 

цю ініціативу і показати, як максимально ефективно можна використа-
ти невелику ділянку. 

Внеском пана Богомолова до партнерства були 60 соток власної землі 
(у тому числі 32 сотки під теплицю), 25-річний досвід садівництва та 
готовність експериментувати. Після проведення аналізу рентабельно-
сті різних культур, експерти ЛІНК дійшли висновку, що однією з найви-
гідніших у Криму буде суниця, і проект направив фермера до великого 
підприємства з вирощування суниці в Херсонській області для вивчен-
ня технології її вирощування в захищеному ґрунті. 

Пан Богомолов придбав матеріали для теплиці, яку було змонтовано за фінансової підтримки проекту 
ЛІНК, і яка укриє не тільки суницю, але й салат та столовий виноград. Інші члени партнерства забез-
печили насіння, послуги агронома. Роль проекту ЛІНК, серед іншого, включає координацію діяльності 
усіх причетних до Дня поля та організацію навчання передовим технологіям виробництва та маркетин-
гу. 

Сільське господарство – один з кримських секторів, що його вибрав 
ЛІНК для підтримки посилення конкурентоспроможності. Спеціаліст з 
агробізнесу проекту Олександр Лєхно розповідає: 

"Конкурентоспроможність залежить від безлічі чинників. Проте є речі, 
які залежать безпосередньо від виробника: асортимент та якість 
продукції, строки вирощування, маркетингова стратегія. Щоб бути 
конкурентоспроможним, фермер повинен застосовувати найпередо-
віші технології, вирощувати культури, що користуються найбільшим 
попитом, збирати врожай до своїх конкурентів, просувати свою про-
дукцію з використанням торгової марки, сучасної упаковки тощо. 

Проте виробники, хоча й є професіоналами у справі вирощування як 
такого, не мають ані часу, ані ресурсів, щоб стежити за світовими 
тенденціями, знайомитися з новими технологіями виробництва й ма-
ркетингу, а отже змушені покладатись лише на власну інтуїцію. Екс-
периментальні ділянки і такі заходи проекту ЛІНК, як День поля до-
поможуть ліквідувати цю прогалину". 

 
Теплиця на землі пана Богомо-
лова за кілька днів до введення 
в експлуатацію. Як домовились 
фермер і ЛІНК, ця ділянка буде 
базою для експерименту з ви-
рощування різноманітних куль-
тур із застосуванням технологій 
захищеного ґрунту 

 
Андрій Богомолов сприйняв 
ідею тепличного вирощування 
суниці з ентузіазмом: "Я гото-
вий експериментувати. І дякую 
ЛІНКу за те, що запросили ме-
не до робочої групи й відкрили 
мені очі на нові віяння в аграр-
ному бізнесі" 

 
Олександр Лєхно, спеціаліст 
ЛІНК з агробізнесу: "Чому ми 
називаємо це експериментом? 
На цій території – Бахчисарай-
ський район – деякі культури не 
вирощують вже тривалий час. 
Тобто ми відроджуємо історич-
ні традиції цього регіону – але 
із застосуванням сучасних тех-
нологій" 


